



## **В Главном следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Московской области подведены итоги конкурса «Лучший сотрудник» по итогам работы за 2016 год**



Конкурсной комиссией ГСУ СК России по Московской области подведены итоги конкурса «Лучший сотрудник» по итогам работы за 2016 год.

По результатам оценки деятельности кандидатов победителем в номинации «Лучший руководитель городского следственного отдела» признан руководитель следственного отдела по городу Павловский Посад полковник юстиции Солонкин Сергей Александрович.

В номинации «Лучший следователь управления по расследованию особо важных дел» по итогам работы за 2016 год победителем был признан следователь по особо важным делам



Официальный сайт  
Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Московской области

---

второго следственного отдела второго управления по расследованию особо важных дел (о преступлениях против государственной власти и в сфере экономики) майор юстиции Деев Илья Николаевич.

Победителем в номинации «Лучший следователь городского следственного отдела» признана следователь по особо важным делам следственного отдела по городу Домодедово капитан юстиции Черкасова Ксения Михайловна.

В номинации «Лучший сотрудник управления процессуального контроля» по итогам работы за 2016 год признан победителем старший инспектор первого отдела процессуального контроля управления процессуального контроля старший лейтенант юстиции Филиппов Сергей Александрович.

07 Апреля 2017

Адрес страницы: <https://mosobl.sledcom.ru/news/item/1114383>